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PLÁN REALIZACE STRATEGICKÉHO ZÁMĚRU FCH VUT NA ROK 2021

Plán realizace Strategického záměru FCH VUT na rok 2021 vychází ze Strategického záměru FCH VUT.  
Z hlediska své struktury i definice prioritních a operačních cílů vychází tyto dokumenty ze Strategického 
záměru VUT 2021+ , který je strukturován1 v souladu s prioritními cíli Strategického záměru Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy pro oblast vysokých škol na období od roku 2021+, proto je i v Plánu reali-
zace Strategického záměru FCH VUT na rok 2021 akceptována tato struktura včetně členění relevantních 
prioritních a operačních cílů. 

 

1 Z důvodu souladu Strategického záměru VUT 2021+ se Strategickým záměrem Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy 2021+ je pro větší přehlednost drženo také značení operačních cílů. Chybějící pís-
mena nejsou tedy chybou dokumentu.



4

Plán realizace Strategického zám
ěru vzdělávací a vědecké, výzkum

né, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti Fakulty chem
ické V

U
T V

 B
rně pro rok 2021



5

Pl
án

 r
ea

li
za

ce
 S

tr
at

eg
ic

ké
ho

 z
ám

ěr
u 

vz
dě

lá
va

cí
 a

 v
ěd

ec
ké

, v
ýz

ku
m

né
, v

ýv
oj

ov
é 

a 
in

ov
ač

ní
 a

 d
al

ší
 t

vů
rč

í č
in

no
st

i F
ak

ul
ty

 c
he

m
ic

ké
 V

U
T 

V
 B

rn
ě 

pr
o 

ro
k 

20
21

Prioritní cíl 1: ROZVÍJET KOMPETENCE PŘÍMO RELEVANTNÍ PRO ŽIVOT  

A PRAXI V 21. STOLETÍ

K tomuto prioritnímu cíli jsou na FCH VUT přiřazeny následující operační cíle:

A. POdPOROVAT ROZVOJ KOMPETENCÍ PRACOVNÍKů PRO VýUKU  
A TVORbU STUdIJNÍCH PROGRAMů

 9  Založit pracoviště pro podporu interaktivních a inovativních metod výuky včetně jeho personální 
obsazení a vybavení odpovídající technikou.

 9  Realizovat semináře a workshopy cílené na příklady dobré praxe v oblasti interaktivních a inova-
tivních metod výuky a zvyšování pedagogických kompetencí akademických pracovníků. 

 9  Organizovat kurzy cílené na zdokonalování jazykových kompetencí akademických pracovníků.
 9  Evidovat a pozitivně hodnotit zvyšování kompetencí pracovníků v rámci zavedeného Systému pro 

hodnocení akademických pracovníků.

b. ROZVÍJET METOdy ZAJIšťOVÁNÍ KVALITy VZdĚLÁVÁNÍ A OVĚŘOVÁNÍ VýSLEdKů 
UčENÍ

 9  Revidovat a aktualizovat interní předpisy a dokumenty reflektující procesy zajišťování kvality 
vzdělávání.

 9  Rozvíjet dotazníková šetření mezi studenty i pedagogy cílená na zjišťování kvality studia, ověřování 
výsledků učení a zjišťování příčin studijní neúspěšnosti.

 9  Systematicky rozvíjet a vyhodnocovat zpětnou vazbu získanou od studentů i pedagogů v rámci 
dotazníkových šetření a anket, získané poznatky využít pro rozvoj kvality vzdělávání a nastavení 
procesů vnitřního zajišťování kvality.

 9  Ve spolupráci s VUT implementovat nový antiplagiátorský systém.

C. POSILOVAT VAZbU STUdIA NA PRAXI A PŘÍPRAVU NA bUdOUCÍ UPLATNĚNÍ

 9  Modernizovat a rozvíjet stávající studijní programy, zpřehlednit nastavení výběru specializací 
v rámci přijímacího řízení.

 9  Připravit akreditaci nového navazujícího studijního programu Chemie přírodních látek a reakredi-
taci navazujícího studijního programu Potravinářská chemie. 

 9  V rámci přípravy aktualizace Pokynu pro postup zadávání VŠKP na FCH VUT diskutovat a upravit 
postupy při zapojení externích pracovníků do vedení VŠKP.  

 9  Rozvíjet a podporovat zapojení průmyslových partnerů do vzdělávací činnosti fakulty, uspořádat 
Průmyslové fórum jakožto platformu pro diskuzi aktuálních otázek spolupráce. 

 9  Zvýšit podporu studentských aktivit a podporovat aktivní zapojení studujících do výuky a života 
fakulty. 

 9  Rozvíjet nabídku aktivit pro spolupráci se základními a středními školami, hledat nové formy spolu-
práce reflektující současná omezení včetně intenzivního využití on-line nástrojů.

 9  Rozvíjet a podporovat spolupráci s absolventy fakulty, uspořádat setkání absolventů.
 9  Podporovat zapojení zaměstnanců a studentů do sportovních aktivit, hledat možnosti pro rozvoj 

zařízení pro drobné sportovní aktivity v areálu fakulty. 

d. NAdÁLE ROZVÍJET PROFESNÍ PROFIL STUdIA A POSILOVAT JEHO PRESTIŽ

 9  Vyhodnotit realizaci nově zavedeného profesního studijního programu „Environmentální chemie, 
bezpečnost a management“, získané poznatky využít pro zvýšení kvality výuky a snížení studijní 
neúspěšnosti studentů. 
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E. POdPOROVAT bUdOVÁNÍ INFRASTRUKTURy PRO INTERAKTIVNÍ METOdy 
VZdĚLÁVÁNÍ A INTEGRACI STUdUJÍCÍCH

 9  Analyzovat stav aktuálního vybavení fakulty pro interaktivní výuku a na základě analýzy dovyba-
vit učebny pro tento typ výuky. Ve vhodných případech zajistit toto vybavení pro vyučující tak, aby 
mohli výuku realizovat i mimo učebny FCH VUT.  

G. POSILOVAT MEZINÁROdNÍ dIMENZI VySOKOšKOLSKÉHO VZdĚLÁVÁNÍ

 9  Podpořit rozvoj stávajících mezinárodních studijních programů typu Joint degree/ Double degree, 
za tímto účelem efektivně využít podporu v rámci rozvojových projektů. 

 9  Zahájit přípravu akreditací mezinárodního mezioborového studijního programu v bakalářském 
i magisterském navazujícím studiu.

 9  Ve spolupráci s vedením VUT propagovat studijní programy v angličtině, využít k tomu vhodné 
příležitosti např. v rámci Study in Brno, letní školy a veletrhů.

 9  Vytvořit nové studijní opory v angličtině pro nejméně 20 předmětů, zajistit vhodnou podporu pro 
autory učebních opor. Podpořit tvorbu studijních opor v angličtině pomocí prostředků v rámci IGA 
a dalších projektů.

 9  S využitím projektové podpory rozvíjet možnosti pro působení zahraničních pedagogů a výzkum-
ných pracovníků na fakultě.

 9  Průběžně inovovat webovou prezentaci fakulty jak z hlediska zvýšení zájmu zahraničních uchazečů 
o FCH VUT, tak z hlediska jejich vyšší a transparentnější informovanosti.

 9  Posilovat stávající partnerství se zahraničními vysokými školami a institucemi a rozšiřovat je 
o nová.  Podporovat mobility (oboustranné) s potenciálem dojednání dohod o spolupráci. 

 9  Udržet a rozvíjet vysoký počet výměnných pobytů pracovníků a studentů z/na zahraniční vysoké 
školy a instituce.

 9  Pokračovat v realizaci aktivních kampaní zaměřených na motivaci studentů pro zahraniční stáže.
 9  Realizovat bilaterální jednání, semináře a workshopy se zahraničními partnery, např. v podobě 

videokonferencí, s cílem nalézt vhodná témata společných výzkumných projektů a výměn studentů 
a výzkumníků. 
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Prioritní cíl 2: ZLEPšIT dOSTUPNOST A RELEVANCI FLEXIbILNÍCH FOREM 

VZdĚLÁVÁNÍ

K tomuto prioritnímu cíli jsou na FCH VUT přiřazeny následující operační cíle:

A. ZVýšIT VyUŽÍVÁNÍ dISTANčNÍCH METOd VZdĚLÁVÁNÍ V PREZENčNÍCH 
STUdIJNÍCH PROGRAMECH

 9  Podporovat využití distančních metod vzdělávání v prezenčních studijních programech, zajistit 
metodickou a technickou podporu pro on-line výuku a tvorbu distančních učebních opor.

 9  Ve spolupráci s VUT zajistit vhodné softwarové vybavení k distančnímu ověřování znalostí.

C. ZAJIšťOVAT KVALITU VZdĚLÁVÁNÍ POSKyTOVANÉHO FLEXIbILNÍMI FORMAMI 
S OHLEdEM NA JEJICH SPECIFIKA

 9  Analyzovat možnosti realizace studijních programů v distanční formě a možnosti realizace kurzů 
a vzdělávacích modulů v distanční formě nabízených v rámci kurzů celoživotního vzdělávání. 

 9  V rámci projektové podpory (IGA, rozvojové projekty) podpořit  vytvoření učebních opor pro 
předměty a kurzy s distanční výukou (např. v rámci kombinovaného studia). 

d. UMOŽNIT LEPšÍ SLAďOVÁNÍ STUdIA S ROdINNýM A PRACOVNÍM ŽIVOTEM 
A VyTVOŘIT POdMÍNKy PRO úSPĚšNÉ STUdIUM V PREZENčNÍ I KOMbINOVANÉ 
FORMĚ

 9  Pomocí analýzy studijních dat činit průběžně kroky ke snížení studijní neúspěšnosti.

E. ZLEPšIT UZNÁVÁNÍ VýSLEdKů PŘEdCHOZÍHO UčENÍ V dALšÍM STUdIU

 9  Ve spolupráci s VUT vytvořit a implementovat metodiku pro uznávání zahraničního vzdělání.

G. PROPAGOVAT NAbÍdKU CELOŽIVOTNÍHO VZdĚLÁVÁNÍ PROSTŘEdNICTVÍM 
KARIÉRNÍHO PORAdENSTVÍ POSKyTOVANÉHO STUdUJÍCÍM I šIROKÉ 
VEŘEJNOSTI A VE SPOLUPRÁCI S úŘAdEM PRÁCE čR

 9  Aktualizovat nabídku výuky v rámci celoživotního vzdělávání a Univerzity třetího věku.
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Prioritní cíl 3: ZVýšIT EFEKTIVITU A KVALITU dOKTORSKÉHO STUdIA 

K tomuto prioritnímu cíli jsou na FCH VUT přiřazeny následující operační cíle:

A. ZAJISTIT STUdUJÍCÍM V PREZENčNÍ FORMĚ dOKTORSKýCH STUdIJNÍCH 
PROGRAMů dOSTATEčNÉ FINANčNÍ POdMÍNKy PRO KVALITNÍ STUdIUM

 9  I nadále zvyšovat finanční ohodnocení kvalitních studentů doktorského studia, hledat možnosti pro 
další zvyšování finanční ohodnocení kvalitních doktorandů. 

 9  Bonifikovat kvalitní studenty přiznáním progresivně odstupňovaného doktorského stipendia na 
základě jejich výsledků VaV.

 9  Využít institut mimořádného stipendia pro ocenění špičkových výsledků (např. Ceny děkana). 
 9  Analyzovat podíl studentů zapojených do řešení grantových projetů a smluvního výzkumu. 
 9  Novelizovat směrnici „Pravidla pro přiznávání stipendií na FCH VUT“. 

C. POSILOVAT KVALITU, OTEVŘENOST A INTERNACIONALIZACI dOKTORSKÉHO STUdIA

 9  Podporovat a rozvíjet současnou vysokou míru kvality a mezinárodního rozměru doktorského stu-
dia na FCH VUT.

 9  Důsledně využívat dohledu oborových rad nad studiem doktorandů a činností školitelů s cílem 
snížení průměrné doby doktorského studia a zvýšení kvality související publikační činnosti. 

 9  Podporovat mezinárodní spolupráci ve výzkumu a vývoji, která se promítá do vysokého podílu 
výsledků VaV zahrnutých do dizertačních prací. Analyzovat tento podíl.

 9  Analyzovat dodržování povinnosti závazku realizace zahraničních mobilit každého studenta DSP, 
hledat alternativní možnosti naplnění této povinnosti u studentů, kteří ji nemohou splnit (např. stu-
denti pečující o osoby blízké).

d. ZLEPšOVAT POdMÍNKy PRO úSPĚšNÉ STUdIUM, VčETNĚ POdPORy SLAďOVÁNÍ 
STUdIA A ROdINNÉHO ŽIVOTA A POSILOVAT SOCIÁLNÍ INTEGRACI dOKTORANdů

 9  Prostřednictvím projektové kanceláře CMV systematizovat podporu doktorandům a post-
doktorandům při výběru grantových schémat, přípravou a administrací grantových projektů 
umožňujících financovat začátek jejich výzkumné kariéry.
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Prioritní cíl 4: POSILOVAT STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ A EFEKTIVNÍ VyUŽÍVÁNÍ 

KAPACIT V ObLASTI VýZKUMU A VýVOJE NA FCH VUT

K tomuto prioritnímu cíli jsou na FCH VUT přiřazeny následující operační cíle:

A. dOKONčIT KOMPLEXNÍ PROMĚNU PROSTŘEdÍ A NASTAVENÍ PROCESů

 9  Zahájit přípravu strategických a podpůrných projektů, které zajistí celkový rozvoj Centra ma-
teriálového výzkumu (CMV) jakožto základní a klíčové výzkumné infrastruktury Fakulty chemické.

 9  V souvislosti s chystanou novelou Organizačního řádu FCH VUT diskutovat a aktualizovat zde uve-
dený popis organizační struktury CMV. 

 9  Aktualizovat vybrané vnitřní předpisy a metodiky v oblasti VaV, tak aby odrážely doporučení vzešlá 
z hodnocení mezinárodním panelem a zkušeností získaných při implementaci Metodiky 17+ a certi-
fikace HW Award s cílem posílení kvality a internacionalizace výzkumu.

 9  Připravit a v rámci Pravidel pro sestavení rozpočtu FCH VUT uplatnit motivační a prorozvojová 
pravidla pro rozdělování podpory DKRVO.

 9  Analyzovat trend výsledků výzkumné činnosti za uplynulé období a podíly jednotlivých týmů 
a ústavů na těchto výsledcích.

 9  Ve vazbě na zavedení Systému pro hodnocení akademických pracovníků na VUT aktualizovat rám-
cová kritéria FCH VUT pro habilitační řízení a řízení pro jmenování profesorem tak, aby došlo ke 
sladění obou sestav kritérií. 

 9  Optimalizovat a rozšířit informování o dosažených výsledcích vědy a výzkumu, aktualizovat we-
bové prezentace jednotlivých výzkumných skupin, zvážit možnosti využití sociálních sítí a dalších 
komunikačních nástrojů.

C. POdPOROVAT EXCELENCI A SPOLEčENSKOU RELEVANCI VýZKUMU

 9  Usilovat o udržení vysokého podílu publikací vydaných časopisy v prvním a druhém kvartilu podle 
Article Influence Score (AIS).

 9  Nadále podporovat spolupráci s aplikační sférou. V rámci této spolupráce zajisiti rychlý a efektivní 
přenos poznatků a duševního vlastnictví do praxe, při zachování veškerých práv k duševnímu vlast-
nictví. 

 9  Podporovat nárůst počtu výsledků základního a aplikovaného výzkumu, které jsou z hlediska origi-
nality, významu a obtížnosti získání na špičkové světové úrovni. U výsledků aplikovaného výzkumu 
implementovat doporučení mezinárodního evaluačního panelu (MEP). 

 9 Zkvalitnit výběr výstupů do Modulu 1 dle Metodiky M17+, připravit metodiku výběru, vnitřního hod-
nocení a uplatnění výsledků zasílaných do M1 na úrovni fakulty, usilovat o doplnění informačního 
systému VUT o evidenci a požadované hodnoticí parametry.

 9  Aktualizovat opatření v rámci fakultního motivačního systému na podporu kvality výsledků VaV, 
více zohlednit výsledky aplikovaného výzkumu.

 9  Analyzovat potřeby a možnosti rozvoje a rozšíření přístrojové, stavební a technické infrastruktury 
pro podporu činnosti excelentních výzkumných týmů, excelentních výzkumníků a talentovaných 
studentů a doktorandů. 

d. ROZVÍJET MEZINÁROdNÍ SPOLUPRÁCI

 9  Vytvořit vhodné podmínky pro podporu přípravy mezinárodních projektů a zapojení do těchto 
projektů, ucházet se o podporu z mezinárodních zdrojů, zejména rámcového programu EU pro výz-
kum a inovace Horizontu Evropa (2021–2027).
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Prioritní cíl 5: bUdOVAT KAPACITy PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ FCH VUT

K tomuto prioritnímu cíli jsou na FCH VUT přiřazeny následující operační cíle:

A. VyTVOŘIT FINANčNÍ NÁSTROJ PRO IMPLEMENTACI KLÍčOVýCH STRATEGICKýCH 
PRIORIT NA úROVNI VySOKýCH šKOL

 9  Připravit specifická opatření v rámci pravidel rozpočtu a rozpočtu pro zajištění strategického roz-
voje fakulty včetně potřebného rozvoje v návaznosti na detailní analýzu souvisejících nákladů. 

 9  Zajistit silnou vazbu financovaných aktivit na rozvojové priority prostřednictvím optimalizace 
procesů spojených s přípravou projektů a jejich realizací.

b. POSILOVAT STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ NA VySOKýCH šKOLÁCH

 9  Založení pracoviště pro řízení a hodnocení kvality všech činností fakulty. 
 9  Zřízení a obsazení pracovního místa kvalifikovaného pracovníka pro oblast řízení kvality.
 9  Vytvoření adekvátního odborného a informačního zázemí.
 9  Analyzovat organizační strukturu s ohledem na nadřazené předpisy a optimalizaci zajištění rozvo-

jových priorit fakulty.
 9  Novelizovat Organizační řád FCH VUT.

C. POdPOROVAT SPOLUPRÁCI A VýMĚNU ZKUšENOSTÍ MEZI VySOKýMI šKOLAMI A 
ROZVOJ KAPACIT PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ NA NÁROdNÍ úROVNI

 9  Rozvíjet spolupráci a výměnu zkušeností mezi vysokými školami chemicko-technologického 
zaměření doma i v zahraničí a rozvoj kompetencí pro strategické řízení FCH VUT prostřednictvím 
setkávání jejich členů managementu a odborných zaměstnanců.

d. POSÍLIT STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ LIdSKýCH ZdROJů NA VySOKýCH šKOLÁCH

 9  V návaznosti na podmínky plynoucí z realizace akčního plánu HR Award implementovat do vnitřních 
norem FCH VUT konkrétní personální politiky personální strategie VUT.

 9  Zajistit intenzivní péči o lidské zdroje, podporovat růst odborných kompetencí pracovníků, další 
vzdělávání pracovníků (pedagogické, jazykové, soft-skills a další kurzy) a podporovat sport a rozvoj 
tělesné kultury studujících i pracovníků.
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Prioritní cíl 6: SNÍŽIT AdMINISTRATIVNÍ ZATÍŽENÍ PRACOVNÍKů FCH VUT, 

Aby SE MOHLI NAPLNO VĚNOVAT SVÉMU POSLÁNÍ

K tomuto prioritnímu cíli jsou na FCH VUT přiřazeny následující operační cíle:

A. ZJEdNOdUšIT PŘEdÁVÁNÍ INFORMACÍ VEŘEJNÉ SPRÁVĚ A ZLEPšOVAT 
dOSTUPNOST A ObĚH INFORMACÍ POMOCÍ POKRAčUJÍCÍ dIGITALIZACE AGENd

 9  Analyzovat procesy v personalistice, připravit podklady a opatření pro digitalizaci části personální 
agendy.

 9  Analyzovat oběh a zpracování ekonomických podkladů, připravit podklady a opatření pro digitali-
zaci části ekonomické agendy.

C. POdPOŘIT ROZVOJ PROFESIONÁLNÍCH APARÁTů ZAJIšťUJÍCÍCH POdPůRNÉ 
SLUŽby PRO AKAdEMICKÉ PRACOVNÍKy A CHOd FCH VUT

 9  Vytvořit administrativní pozici zodpovědnou za sběr, zpracování a vyhodnocení relevantních 
podkladů pro řízení a vykazování kvality výzkumné a výukové činnosti.

 9  Aktivně spolupracovat s centrálními částmi VUT na digitalizaci schvalovacích procesů a oběhu 
dokladů, zapojit se do ověřovací fáze procesu elektronické finanční kontroly.

 9  Připravit vnitřní předpis FCH VUT reflektující Pravidla systému zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí 
a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících 
činností VUT. Provést revizi platných norem v této oblasti a připravit jejich inovaci.

 9  Podílet se na optimalizaci informačních systémů využívaných pro zajišťovaní kvality všech činností  
a procesů na fakultě. 
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SPECIFICKÉ CÍLE FCH VUT

A. UdRŽOVAT A ROZVÍJET AKAdEMICKÉ A dALšÍ TRAdICE FAKULTy CHEMICKÉ

 9  U příležitosti 110. výročí založení chemického odboru na VUT uspořádat slavnostní shromáždění 
a další akce dedikované tomuto výročí. U příležitosti tohoto výročí ocenit pracovníky a spolupra-
covníky, kteří se významně přičinili o rozvoj fakulty.

 9  Připravit a instalovat informační panely připomínající historii FCH VUT a její významné osobnosti.
 9  Připravit a vydat publikaci mapující historii chemického vzdělávání na VUT v kontextu 

celospolečenského vývoje a ve vazbě na rozvoj chemického a dalšího průmyslu.
 9  Uspořádat cyklus přednášek reflektující historii, význam a současnost chemického vzdělávání na 

VUT v širším celospolečenském kontextu. 

b. ROZVÍJET IdENTITU FAKULTy A POVĚdOMÍ O FAKULTĚ V RÁMCI šIROKÉ OdbORNÉ 
KOMUNITy I LAICKÉ VEŘEJNOSTI

 9  Rozvíjet pracoviště marketingu, nastavit systém sběru a evidence výsledků, úspěchů a dalších 
výstupů fakulty vhodných pro propagační účely, rozvíjet prezentaci fakulty na vybraných platfor-
mách, webech, kanálech a sociálních sítích.

 9  Udržovat a rozvíjet společenské působení, v rámci tzv. třetí role univerzit se zasadit o posilování 
prvků udržitelného rozvoje, ochrany životního prostředí a zdravého životního stylu ve všech 
činnostech fakulty.

C. TRVALÉ ZKVALITňOVÁNÍ A ROZVOJ PROSTŘEdÍ  FAKULTy CHEMICKÉ

 9  Hledat možnosti (včetně finančního zabezpečení) pro vytvoření a zkvalitnění odpočinkových zón a 
prostorů pro vzájemné setkávání v rámci interiéru a exteriéru fakulty a vytvoření vhodných drob-
ných sportovišť pro relaxaci zaměstnanců i studentů.

d. ROZVOJ KLÍčOVÉ INFRASTRUKTURy FAKULTy CHEMICKÉ

 9  Připravit podklady pro stavební program s cílem zkvalitnění vědecko-výzkumné infrastruktury 
prostřednictvím vybudování nových chemických a technologických laboratoří. Zahájit projektovou 
přípravu výstavby. 

E. ObNOVA A ROZVOJ ZÁKLAdNÍ INFRASTRUKTURy FAKULTy CHEMICKÉ

 9  Zpracovat projekt a realizovat rekonstrukci  hlavního vstupu včetně vrátnice a podatelny.
 9  Zpracovat projekt pro opravu podlahové plochy laboratoří objektu C, 3. NP – východ (lab. C313, C329 

a C330) včetně nezbytné výměny laboratorního nábytku.
 9  Příprava projektu pro výměnu dlažby v objektu C. Instalovat novou podlahovou krytinu na zkušebním 

a velmi exponovaném úseku.
 9  Zpracovat projekt a realizovat výstavbu kiosku spínače vysokého napětí 22 tisíc voltů na vlastním 

pozemku, čímž se fakulta stane nezávislou na dosavadních spínačích v cizím areálu.
 9  Zpracovat projekt a rekonstruovat zasedací místnosti děkanátu.
 9  Realizovat generální opravu rozvodů plynu a dalších médií v laboratořích.
 9  Připravit další investiční a stavební akce:

 Ó  přístupový systém laboratoří,
 Ó  úprava átrií a vnějších zelených ploch areálu,
 Ó  rekonstrukce střechy laboratorního traktu.


